

Redmonde, máme tu problém...

Windows startují příliš pomalu? Příčin může být velké množství. Rozpitvali jsme celý proces startování Windows, od čtení MBR přes nahrávání jádra až po spuštění ovladačů a služeb, a přinášíme návod, jak start Windows zrychlit.



S novým Centrinem

Po levných notebookech jsme otestovali sice dražší, ale výkonnější přenosné počítače postavené na nové intelové platformě Centrino „Santa Rosa“. Výkonný dvoujádrový procesor, rychlejší grafika (Intel GM965 nebo samostatná grafická karta) i svižnější bezdrátová síťová karta (802.11n) dělají z těchto počítačů skutečně praktické pomocníky. V testu prověříme, který z nich si vede nejlépe.

Vyčmuchejte spyware

„Chytnout“ spyware není pro uživatele internetu bohužel žádný problém. Naštěstí existuje i dost efektivních způsobů, jak spyware v počítači odhalit a jak ho z něj odstranit. My vám v příštím čísle představíme ty nejlepší z nich...



O čem si přečtete
v říjnu

Chip 10/07
vyjde 21. 9. 2007

Další témata:

► iPhone v testu

Ještě žádný mobil nevyvolal tolik diskusí dávno předtím, než se vůbec dostal do prodeje. Buď jej budete milovat, nebo nenávidět – nic jiného neexistuje. Přineseme vám skutečně objektivní recenzi.

► IFA – svátek všech hraček

THX je pro vás modlitbou, televizi sledujete na své metrové plazmě, místo VHS již roky používáte harddisk a v kapse nosíte mobil o výkonu tři roky starého počítače? Pak jistě zavítáte na výstavu spotřební elektroniky v Berlíně. Pokud ji však nestihnete, nevádí. Přineseme vám reportáž s tím nejlepším, co na výstavě bylo. A můžete se těšit i na reportážní video!

► SATA vypalovačky

Výrobci optických mechanik konečně začali využívat rozhraní Serial ATA, které je u pevných disků oblíbené už docela dlouho. Mezi výhody tohoto rozhraní patří například vyšší přenosové rychlosti a menší a flexibilnější datový kabel. Můžeme tedy pomalu zapomenout na rozhraní IDE/ATAPI...

► Deset nejhorších chyb Windows Vista

O Windows Vista jste určitě slyšeli celou řadu fám a pomluv. Skutečně lze však u tohoto operačního systému najít některé chyby, které nás „vytácejí do běla“...

Redakce Chipu si vyhrazuje právo na případné změny obsahu.